

## 今日烟威·综合

开车堵,打车堵,乘公交车也堵

# 中秋“制造”全城大堵车

**本报烟台9月21日讯(记者 张琪)** 中秋遇堵车,别提多烦恼。持续多日的“例行”大堵车在21日演绎到了极致,大堵车来自“中秋制造”,“今天你堵了吗”成为不少市民见面后打招呼的第一句话。

离中秋节还有一天,出行难成了烟台市民的最大问

题。驾车出行会堵,乘坐公交出行更慢,打车还打不上。21日上午10点,烟台南大街上,公交车只能走走停停,走一站路需要十几分钟,坐在车内虽然能够听到舒缓的音乐,但有些市民还是难以抑制焦虑的心情,大家纷纷探出头看看前方路况。在西大

街上,红绿灯变化了好几次,可一辆80路公交车就是没能通过路口。

在市区大海阳路上,记者想要打一辆车前去市府街,可是等了近20分钟愣是没有一辆空车,无奈之下只好到北马路上再等,可等来等去只能在雨中挨淋。

好不容易到了市府街,这里的情况一点都不比大路上好,相反来往的车辆已经完全乱了阵脚。堵在中间的出租车司机李师傅说,最近几天市里堵得厉害,自己上午本来是在开发区揽客的,一位乘客要来市里,他才硬着头皮过来了,在市府街上被堵死了,乘客倒是提前下车了,可他却被堵在中间无法离开。

下午,记者遇到了北明出租车公司的另一位司机,他说这几日虽然不愁客源,但是挣的钱却不多。往日能挣150-160元,可是20日他才挣了130元,“时间全都被耽误在路上了,我下午要去莱山区了,等晚上再回市区干活。”

当中秋遇上堵车,烦恼接踵而至。中秋节当天恰是无车日,交警部门倡议,尽量选择公共交通工具,路途较近的最好能实践一次步行或自行车这样的环保、绿色出行方式,为繁忙的交通减少一次拥堵的负担。

## 中秋当晚适宜赏月

**本报烟台9月21日讯(记者 张琪)** 中秋节晚上,天气晴朗,适宜赏月。21日下午,记者从烟台市气象台获悉,虽有冷空气过境,但不影响市民团圆夜赏月。

气象部门介绍,受较强冷空气影响,21日和22日两天,烟台市将有明显的大风、降温天气过程,海面最大风力7-8级阵风10级,过程降温幅度将达

到6℃~8℃。受冷空气影响,最低气温出现在23日早晨,23日白天开始气温逐渐回升。

22日:多云转晴;北风,海面7-8级转6-7级,陆地5-6级;14℃~19℃。23日:晴到少云;西北风,海面5-6级,陆地3-4级;11℃~22℃。24日:晴到少云,北风转东南风,海面5-6级,陆地3-4级;15℃~24℃。

## 烟大航线客运恢复

**本报烟台9月21日讯(记者 张琪 通讯员 郝光亮)** 记者从烟台海事局获悉,由于夜间海面风力即将减弱,烟台至大连航线客运船舶于21日晚上10点开始陆续恢复正常。

据烟台21日下午发布的最新专业气象预报,烟台至大连航线海

域21日傍晚北风7-8级阵风9级,夜间7-8级,后半夜减弱为6-7级;大到巨浪,大到巨涌,转中到大浪,中到大涌。为此,烟台海事局批准抗风等级为8级的客滚船于21日晚上10点开始营运,其余客运船舶将于22日凌晨5点全面恢复正常。

## 下周大型花车巡游

**本报烟台9月21日讯(记者 苗华茂 通讯员 王军)** 21日,记者从烟台旅游局获悉,27日是第31个“世界旅游日”,当天,烟台旅游部门将组织大型花车巡游及游船海上看烟台等活动,庆祝这一盛大节日的到来。

烟台旅游局联络促销科有关负责人介绍,27日上午9时38分,将在烟台旅游大世界广场举行隆重的“世界旅游日”庆典活

动。届时,首批10个“烟台市旅游下乡工程旅游采摘示范园”将在现场举行授牌仪式,“金秋烟台风情游”首批游客也将在此之后发团。作为此次活动的重头戏,来自海阳的旅游花车、长岛的双层旅游巴士以及环保自行车将沿滨海路举行大型巡游活动。与此同时,海面上也将有装饰一新的游船组织市民进行海上看烟台,节日当天晚上还将举行“世界旅游日”文艺联欢会。



## 风大浪急

21日,在烟台海边,一名市民艰难前行。当日,受较强冷空气的影响,烟台市区迎来大风、降水、降温天气。沿海海边出现巨浪,汹涌的海浪与岸边的礁石相撞击,激起层层雪一样的浪花。

本报记者 赵金阳 摄

## 一男子骑摩托歪歪斜斜上路被交警查住

# 醉驾结果:拘留所里过节

**本报烟台9月21日讯(记者 张琪 通讯员 曲涛 贾才)** 酒精含量高达285.8mg/100ml,19日,交警二大队查获了一名酒精含量惊人的驾驶员姜某,他要被行政拘留4日,中秋节无法和家人团聚了。

19日13时50分左右,二大队民警在市区福源路巡逻时,发现一男子骑摩托车歪歪斜斜地行驶到警车前面,嘴里嘟囔地自言自语。民警立即上前对其进行询问,结果发现该男子答非所问,随后对其进行酒精测试,检测结果出来后,酒精含量高

达285.8mg/100ml,明显属于醉酒驾驶。据民警介绍,在市区内至今还没有碰到过喝酒喝成这样还敢驾车出来的。经核实,民警得知,该男子姓姜,海阳人。

原来,中秋节快到了,老姜去拜访老友,哥俩见面十分高兴,非要整两盅。结果不知不觉间,喝下了2两多白兰地,又喝了整整三大杯散啤,这才从朋友家里出来。最终,老姜因醉酒驾驶违法行为受到了行政拘留4日的严厉处罚。

针对节假日期间酒后驾驶的问

题,记者采访了交警二大队王峰大队长,王峰表示,中秋节来临,家庭团圆,朋友相聚,吃饭喝酒是常有的事,酒后驾驶之风会有所复燃。针对这种情况,交警部门加强这期间酒后驾驶的检查和监管,对酒后驾驶行为一律严厉处罚,杜绝这种社会危害性大的违法行为。同时,交警部门提醒广大驾驶员朋友,中秋节之际,月圆人团圆,节假日期间切勿酒后驾驶。为了您和家人及其他人的安全,一定要做到开车不喝酒,喝酒不开车。

## 考试不及格,担心遭父母责骂出歪招

# 学童怕回家,谎称被绑架

**本报烟台9月21日讯(记者 鞠平 通讯员 王红星 于东海)** 18日晚,牟平刑警大队接到报警,一个小男孩被绑架了,现已成功逃离回家。而经过一番调查,刑警了解到,这一切不过是11岁孩子因考试不及格,为了避免父母的责骂而想出的“歪招”。

18日晚,牟平警方接到报警后,迅速来到受害人家,小男孩的父母紧张地讲述了情况。当晚8点多,11岁的儿子小伟还没有回家,两人都很着急,他们去过学校,也去找过小伟的同学,但一直

没找到儿子。晚8时30分左右,他们在小区西大门找到了坐在地上的儿子,儿子身上的衬衫破了,神情还有些紧张。经过询问,儿子告诉他们,自己被3个男人绑架了,后来趁绑架的坏人出去买东西时,挣脱绳子逃了出来。小伟的父亲很紧张,急忙打了110。

刑警在了解情况时,却发现了很多疑点,小伟身上没有什么伤痕,说起绑架的细节也是经常改口,前后不一致的地方很多。另外,警方调取了小区的监控,也没有发现小伟所说的3个歹徒。晚上

11点多,在刑警们的反复询问下,小伟最终承认是他自己编造了这起绑架案。原来当天上午小伟考试不及格,害怕回家被父母责骂,放学后小伟一直不敢回家,在街上转圈儿时,小伟想出这么个办法,还故意用铁丝划破自己的衣服,制作了被绑架的假象。

得知事情真相后,小伟父母十分生气,张口又要骂他,刑警们连忙制止了他们,并把他们叫到一边,提醒他们要注意教育方法,孩子会有这样的举动是平日对他太严厉所致,幸亏没有出什么大事。